

Зовнішньоекономічна діяльність підприємств

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 7 «Зовнішньоекономічна діяльність підприємств»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) (на базі молодшого спеціаліста)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / Економіка підприємства
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити 120 годин (20 год лекцій/ 22 год. практичних)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Підприємництва і маркетингу
Автор дисципліни	Макара О.В.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання з економіки підприємства, економіки та організації торгівлі, комерційної діяльності, бізнес-планування підприємницької діяльності
Що буде вивчатися	Дисципліна «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства» має на меті допомогти майбутнім фахівцям засвоїти теоретичні основи зовнішньоекономічної діяльності, а також навчитись володіти основними термінами і принципами, використовувати їх у різноманітних господарських ситуаціях, набути практичних навичок самостійного укладання контрактів та прийняття рішень. У результаті вивчення дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства» студенти отримають знання щодо закономірностей функціонування сфери зовнішньоекономічних відносин, експортно-імпоротної діяльності; ролі національних підприємств на міжнародному ринку; тенденцій розвитку міжнародних торговельних ринків; розкриття можливостей та потенціалу підприємств, що здійснюють зовнішньоекономічну діяльність на міжнародному торговельному ринку.
Чому це цікаво/треба вивчати	У результаті вивчення дисципліни студент буде знати процедури та техніку підготовки міжнародних торговельних угод; розуміти сутність та цілі міжнародної валютної торгівлі, основні види валютних операцій та техніку їх проведення; знати організацію та техніку проведення комерційних операцій на міжнародних товарних біржах, аукціонах, торгах; визначати організацію та техніку проведення міжнародних орендних операцій; знати сучасні форми реалізації товару; готувати до підписання та здійснювання проекти контрактів міжнародної купівлі-продажу; здійснювати розрахунки по основних видах валютних операцій; розв'язувати практичні ситуації, зовнішньоекономічної діяльності в умовах сучасного економічного розвитку країни.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здатність приймати обґрунтовані рішення у сфері біржових операцій, угод, розрахунків Здатність визначати оптимальну структуру асортименту для конкретного торговельного підприємства. Здатність розробляти критерії якості товарів та послуг згідно з сучасними вимогами

	<p>законодавства та досягненнями технічного прогресу.</p> <p>Здатність створювати систему комунікацій по просуванню товарів і послуг, формувати імідж підприємства.</p> <p>Здатність розробляти стратегію збутової діяльності підприємства (організації).</p> <p>Здатність прогнозувати динаміку змін якості товарів при просуванні товару за допомогою сучасних методів математичного моделювання. Здатність аналізувати та обробляти аналітичні дані для прийняття управлінських рішень щодо проведення біржових операцій.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Здатність використання інформаційних і комунікаційних технологій: використання цих технологій для налагодження внутрішніх і зовнішніх економічних зв'язків.</p> <p>Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб'єктів ринкових відносин.</p> <p>Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур.</p> <p>Здатність аналізувати існуючі й передбачати майбутні економічні процеси у виробництві, підприємницькій структурі, торгівлі, біржовій діяльності.</p> <p>Здатність аналізувати існуючі і передбачати майбутні економічні процеси в підприємницькій, торговельній та біржовій сфері.</p> <p>Здатність встановлювати, підтримувати та розвивати ділові відносини із суб'єктами зовнішнього середовища. Здатність захищати інтереси підприємства в системі торговельного бізнесу.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)